
Feladat : A p paraméter mely értékére van a következő egyenletnek pozitív 
gyöke? 
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1. megoldás: beviszem az egyenletet a kifejezés beviteli mezõb
e, majd a Megoldás/Kifejezés menüponttal algebrai úton kifejez
em az x változót p függvényében: 
 
       p + x             3  
#1:   ⎯⎯⎯⎯⎯ - 2 = x - ⎯ 
         3               p  
 
           ⎛ p + x             3          ⎞ 
#2:   SOLVE⎜⎯⎯⎯⎯⎯ - 2 = x - ⎯, x, Real⎟ 
           ⎝   3               p          ⎠ 
 
                                    2            
                                   p  - 6·p + 9  
#3:                           x = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ 
                                        2·p      
 
A feltétel az volt, hogy a gyök>0, tehát a következõ egyenlõtl
enséget kell még megoldani az elõbbi módon: 
 
        2                
       p  - 6·p + 9      
#4:   ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ > 0 
            2·p          
 
           ⎛  2                        ⎞ 
           ⎜ p  - 6·p + 9              ⎟ 
#5:   SOLVE⎜⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯ > 0, p, Real⎟ 
           ⎝      2·p                  ⎠ 
 
#6:                              p ≠ 3 ∧ p > 0 
 
Válasz: p>0, ahol p<>3. 
 


